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4. UWAGI INSTALACYJNE

5. SPECYFIKACJA

Parametr Wartość

Zasilanie 12-24V AC/DC

Pobór prądu (załączony przekaźnik) 12V - 75mA, 24V - 35mA

Długość fali 850nm / 10mW

Kąt nadawania i odbioru 2°

Kąt obrotu głowicy +/-95°

Maksymalny zasięg Tryb A – do 8 metrów, Tryb B – do 6 metrów

Sygnał wyjściowy 30V DC, 0,5A

Temperatura pracy od -10º do +60ºC

Klasa szczelności IP54

Wymiary 36 x 123 x 33 mm

Waga 69 g 

6. WYPROWADZENIA

PK NC/NO 12-24V 
AC/DC



7. MONTAŻ I PODŁĄCZENIE ELEKTRYCZNE 
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8. DZIAŁANIE FOTOKOMÓRKI

9. TRYBY PRACY FOTOKOMÓRKI
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10. KONFIGURACJA

Wskaźnik Stan Opis

Zielona dioda LED Świeci Brak naruszenia (niewidoczna przez obudowę)

Czerwona dioda LED Świeci Wykrycie przeszkody (naruszenie)

Buzer Krótki sygnał Może towarzyszyć naruszeniu (można włączyć/wyłączyć)

„Hymn kibica” 2 długie + 4 krótkie sygnały zielonej diody i buzera Potwierdzenie zakończenia procedury ustawiania/konfiguracji

1x 1x
 1

jednym sygnale buzera i jednym 
błysku zielonej diody LED

Tryb A 
nauka odległości

2x 2x
 2

dwóch sygnałach buzera i dwóch 
błyskach zielonej diody LED

Tryb B 
zmiana odległości detekcji

3x 3x

trzech sygnałach buzera i trzech 
błyskach zielonej diody LED

Tryb B 
zmiana czułości detekcji 3

4x 4x

czterech sygnałach buzera i czterech 
błyskach zielonej diody LED

Buzer 
włączanie / wyłączanie 4

5x 5x

pięciu sygnałach buzera i pięciu 
błyskach zielonej diody LED

Przywrócenie 
ustawień fabrycznych 5

1x 1x

2x 2x



3x 3x

4x 4x

5x 5x

11. SKRÓCONY OPIS KONFIGURACJI

Przycisk zwolniony po: Funkcja Uwagi

jednym błysku zielonej 
diody i jednym sygnale 
buzera

Tryb A 
nauka 
odległości

Włącza się skaner siły sygnału. Czerwona dioda LED (1-9 błysków) wskazuje siłę sygnału. Ustaw 
najlepsze odbicie (zalecane min. 4 mignięcia czerwonej diody LED). Naciśnij i zwolnij przycisk (wyłącza 
skaner). W ciągu 15 sekund załóż pokrywę fotokomórki. Po 15 sekundach - hymn kibica potwierdza-
jący nauczenie odległości. Buzer i czerwona dioda podają odległość w decymetrach (2 cyfry) i siłę 
sygnału (1 cyfra). Powrót do normalnej pracy.

dwóch błyskach 
zielonej diody i dwóch 
sygnałach buzera

Tryb B 
zmiana 
odległości 
detekcji

W ciągu 3 sekund rozpocznij wprowadzanie odległości. Każde wciśnięcie to 0,5 m (maksymalnie 8 m). 
Po 3 sekundach od zakończenia wprowadzania odległości hymn kibica potwierdza zakończenie pro-
cedury, po czym buzer wraz z czerwoną diodą podaje ustawioną odległość w decymetrach (2 cyfry), a 
następnie urządzenie przechodzi w tryb normalnej pracy. 

trzech błyskach 
zielonej diody i trzech 
sygnałach buzera

Tryb B 
zmiana 
czułości 
detekcji

Naciśnięcie i zwolnienie przycisku po:
- pojedynczym sygnale - wysoka czułość (mała przeszkoda),
- podwójnym sygnale - średnia czułość (średniej wielkości przeszkoda),
- potrójnym sygnale - niska czułość (duża przeszkoda). Prawidłowe ustawienie czułości potwierdza 
hymn kibica. 

czterech błyskach 
zielonej diody i czterech 
sygnałach buzera

Buzer 
włączanie / 
wyłączanie

Naciśnięcie i zwolnienie przycisku po:
- pojedynczym sygnale - włącza sygnalizację buzerem,
- podwójnym sygnale - wyłącza sygnalizację buzerem.
Fotokomórka hymnem kibica sygnalizuje przejście do stanu normalnej pracy.

pięciu błyskach 
zielonej diody i pięciu 
sygnałach buzera

Przywrócenie 
ustawień 
fabrycznych

Usłyszysz pojedynczy sygnał buzera z błyskiem zielonej diody LED. Naciśnięcie i zwolnienie przycisku 
po tym sygnale przywraca ustawienia fabryczne fotokomórki. Fotokomórka hymnem kibica sygnalizuje 
przejście do stanu normalnej pracy. 

12. DEKLARACJA ZGODNOŚCI


